

送你小礼品,骗你上大当!

先送茶叶再送保健品,只为你买这种“神药”

□ 记者 魏春兴 文/图

明明只是保健品,明明只有“免疫调节抗疲劳”功能,却被人宣传得神乎其神,这种骗术曾被本报多次批露,如今又在偏远乡村出现,却依然有人信以为真——连日来,栾川县栾川乡双唐村石龙沟组的老老少少聚在一起,听人宣传几种能治多种疾病的“神奇”保健品。这药果真这么神?且看记者调查。

“啥东西能治百病,会不会又是骗人的把戏?”近日,栾川县的李先生一直在揣摩这件事儿。李先生说,当地许多老年人对此深信不疑,每天一大早便去听课;怕是要上当”。

这些推销人员,为了吸引人去听课,准备了不少小礼品。“谁去听课,就给谁发一小包茶叶,或是一小瓶保健品。”李先生说,这伙人推销的保健品,不但能治高血压、心脏病、关节炎,而且还能治别的药都治不了的病。

昨日,记者前往双唐村石龙沟组,远远就能听到大喇叭里传出的“疗效”:“它不仅治高血压、心脏

这种名为五独液的神药只是一种保健品。



血管疾病,还能治老年痴呆……”

循着声音,我们来到村中一空旷处,发现百余名男女老少正聚在一起听讲座。许多人听得入神,眼睛盯着推销人员,眨也不眨。

宣传告一段落后,推销人员来到人群中发放茶叶等礼品,并进行预购登记。村民们纷纷伸出手来,表示自己已有购买意向。一名村民

说,这些人已经讲了七八天,他们推销的保健品,主要有五独液、深海鱼油等。

一个多小时后记者离开时,人仍未散去。随后,记者来到栾川县食品药品监督管理局了解情况。

记者到达该局时,工作人员正在调查此事,推销该保健品的负责人陈某说,他在该县经营一家“五

独保健品专卖店”,眼下他只从事推销宣传。在陈某提供的保健食品注册批件复印件上,产品名称为“五独液”,其保健功能为“免疫调节,抗疲劳”。注意事项中标明:“本品不能代替药物”。

昨日下午,栾川县食品药品监督管理局副局长王志敏说,目前此事已移交交给卫生部门处理。

小学生为救落水同学溺亡

□ 见习记者 王子君

宜阳县赵堡乡东赵村发生一起悲剧——两名小学生玩耍时不慎落水,岸上学生为救落水同学跳进河中,因体力不支而溺水身亡。昨日,宜阳县赵堡乡东赵四区小学教师提起此事时说,救人小学生身上有感人之处,但这种“舍己救人”并不可取。

据获救的张晓琳同学说,11月21日正好是星期天,午饭后她和刘歌航、赵明明等5名同学到寺河水库游玩。14时许,5人到达水库后,便跳上停靠在岸边的小船向水库中心划去。

大约一个小时后,水面上突然刮起大风,大家决定靠岸休息。悲剧就在这时发生了——张晓琳脚下一滑掉进了水中,赵明明随后也落水。

事发后,赵明明用尽全力游到岸边,不会游泳的张晓琳却在水中挣扎。见此情景,刘歌航跳入水中托起了张晓琳。然后,他用双腿顶住张晓琳的身体,用尽全力向岸边游去。张晓琳最终获救了,刘歌航却因体力不支滑向了深水区,失去了年仅12岁的生命。

“得知儿子出事后,我瘫坐在地上,感觉天都要塌了。”刘歌航的父亲刘春杰说,刘歌航是他唯一的儿子,他把所有的希望都寄托在儿子身上。

“他是一个踏实、勤奋、懂事、乐于助人的好学生。”刘歌航的班主任常华辉说,刘歌航生前就读于该校六年级,曾担任班里的纪律委员,是老师们的好帮手、同学们的知心伙伴。

编者:每每看到这样的消息,总会被这些花季少年感动,然后叹息。一个个刘歌航就这样离我们远去,他们救人的做法值得赞赏,但不为我们所提倡,因为同样是孩子的他们,在自身安全难以保证的前提下去救他人,不是明智之举。危机关头,及时通知大人前来救援才是正确的做法。每一个生命都是珍贵的,希望今后,这样的悲剧能够不再发生。

(文中部分人物为化名)

占着公路办丧事,记者暗访遭“护送”

□ 记者 王学领

办丧事寄托哀思是人之常情,但占着主干道设戏台搭灵堂,一办还是好多天,这事儿就有点说不过去了。

昨日,偃师市民张先生拨打66778866反映,他当天上午驾驶大货车从伊川县高山镇草场村经过时,发现该村的主干道平白路被村民设置的戏台和灵堂“拦腰截断”,过往车辆只能绕行。

昨日上午,我们到达伊川县城后,搭乘11路公交车前往草场村。

途中问及司乘人员是否了解草场村主干道被截断一事,他们说:“村民办丧事,路已经断了两天了,我们只好从村边儿的便道通行,有时会堵车。”

11时许,我们到达该村时,见到了张先生所说的情况。灵堂设在路中央,灵堂西约50米处有一个戏台,百余名村民正在看戏。灵堂东约100米处有根红麻绳,并摆放着多个禁行标志。

经了解,几日前该村一名80多岁的老者不幸辞世,晚辈为办丧事,在平白路上设了灵堂和戏台。

问及在主干道上搭台唱戏、设置灵堂是否影响过往车辆通行,一名年轻的村民说:“村民通行不方便,但谁敢捅‘马蜂窝’?”

现场采访绕道的司机时,大家对此也很有意见——“听说办丧事的人是个官儿,我们常跑这条路,不敢提意见……”当官儿办丧事也得替过往司机考虑考虑,要是大家都这么做,以后这路咋走?”

“你是干啥的,为啥拍我车牌?”看到我们从此穿行两趟后,一名近40岁的男性村民拦住记者,要求记者出示证件。为不暴露身

份,记者言称从此路过,顺便看热闹,但对方叫来多名村民,强行查看记者包中的相机。

无奈之下,记者只得拿出相机。对方当即指定一名“数码专家”说:“你内行,看着这位兄弟把照片删光!”删完照片后,两名当事人用专车“护送”记者回到伊川县城。

随后,我们拨打了该县公路管理局的办公电话,但一直无人接听。河南大进律师事务所主任律师于娟说,按照规定,任何个人不得以任何理由占据公路。当事人应及时撤除相关设施,保障道路正常通行。

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼